

中州·综合

# 平顶山市鲁山县昨发生持刀杀人案

## 致8人死亡,缘起邻里纠纷,犯罪嫌疑人已投案自首



大批警方在梁洼镇北店村村口值守



现场已被封锁 (据中新网)

□据 新华社《新京报》

5月21日凌晨4时许,河南省平顶山市鲁山县梁洼镇北店村发生一起持刀杀人案,致8人死亡。当地警方向记者证实,行凶者李某已投案自首。

据介绍,当地警方接到报警后迅速赶赴现场,初步侦查后认为,持刀杀人案由邻里纠纷引发。

“事情的起因是很小的一件事。”21日13时许,梁洼镇派出所一名民警告诉记者,因为对门邻居在大门上安了个镜子,犯罪嫌疑人李某认为“不吉利”,于是双方争吵起来,最终引发悲剧。

截至当天中午12点,此案已造成8人死亡,其中1人重伤经抢救无效死亡,包括3名小孩、2名老人和3名成人。被害人来自两户,两户为兄弟关系。

民警告诉记者,犯罪嫌疑人李某在行凶后投案自首。行凶者今年41岁,家里很穷,至今单身,一直一个人生活。

目前,犯罪现场已被封锁,平顶山市、鲁山县主要负责人以及上级公安部门均已赶赴现场指挥,案件正在进一步侦破中。

据孔运成介绍,事发当晚,他骑着电动三轮车,载着母亲和小杰从县城回家,路上绕道去亲戚家串门。当晚,他在亲戚家喝了两杯,吃完饭又和亲戚聊天,侄子在外面三轮车上玩累了睡着了。小杰的奶奶心想一会儿就回家了,就没把孩子抱回屋睡,而是拿出一条被子给孩子盖上。就在孔运成起身准备回家时,发现三轮车和小杰都不见了,他吓坏了,就赶紧报警。

# 10月1日起 河南因公出国 将全用电子护照

□据 今报网

今年10月1日起,我省因公出国将全部使用电子护照,传统本式护照不能再使用。个人因私出国电子护照和传统本式护照仍可使用。5月20日,我省相关部门向省人大常委会外事工作委员会汇报《出入境管理法》《护照法》等相关法律法规在我省实施情况时透露了以上信息。

省外侨办副主任郭俊峰介绍,近年来,我省加大了公务出

国的审查力度,严格控制公务出国的数量,也杜绝了一些贪官借因公渠道外逃的情况。他表示,为了防止因公护照被伪造、冒用,今年10月1日起,我省因公出国将全部使用电子护照,传统本式护照不能再使用。

据悉,电子护照在传统本式护照中嵌入了电子芯片,除了持照人出生日期、性别、籍贯等基本信息,还注入肖像、指纹等信息,引入物理识别技术、密码技术等,大大提高了护照的安全防伪性能。

# 男子偷三轮车“误偷”孩子 冒充路人送孩子回家被抓



核心提示

□据 大豫网

开封县一男子偷了一辆电动三轮车,在返回的路上,却发现车里还睡个孩子。经过思想斗争,“误偷”孩子的他决定将孩子送回。为防止暴露,他冒充热心路人找到孩子家长,告知孩子具体位置,但因神情紧张、装扮怪异还是被民警识破。目前,该男子因涉嫌盗窃罪,于5月19日被正式提请逮捕。

## 1 【夜晚作案】骑着偷来的车去偷车

“本来只想偷辆车,没想到惹了这么麻烦的事。”5月20日,在开封县看守所,犯罪嫌疑人李某百感交集。

李某今年46岁,是开封县兴隆乡农民,1998年因故意伤害罪被判刑12年。出狱后,与妻子不和的李某长期独自生活,无正当职业。今年4月19日晚,他喝了半斤白酒后,骑着一辆偷来的电动车,带着螺丝刀等工具,

伺机作案。

在经过开封县西来集村时,他发现路边一户农民的院子大门敞开着,院里没人,里面停着一辆红色电动三轮车,车钥匙没拔,于是决定出手。

李某先将所骑的电动车停放在村北边的小树林里,再步行返回现场,将三轮车推出来骑上,沿着一条小路,快速往自己住处驶去。在离开村子较远后,李某下车方

便。此时,车上突然传来一阵孩子的哭声。

“我这才发现,三轮车上有个三四岁的男孩。”李某回忆说,“我当时立马害怕了。”

李某询问男孩,得知是被偷车主的侄子。事发时,男孩正好在三轮车上睡觉,因小路颠簸才醒来。

“我就想弄辆电动车,没想偷孩子啊!”李某说,他当时不知道咋办。

## 2 【行为可疑】夜里戴着口罩去“报信”

掂量许久后,李某决定将孩子送回。他骑着三轮车,载着孩子返回作案现场。快到村口时,迎面驶来一辆轿车,李某误以为是孩子家人追来,立马躲到路边。

轿车司机发现了三轮车和男孩,下车查看,孩子依然在哭。李某判断,轿车司机并非孩子家人。因为担忧男孩的安

危,李某决定去给他的家人报个信。李某到小树林里骑上他存放的电动车,来到失主家门口,发现警察正在现场调查。李某戴上口罩,上前告诉民警和孩子家长:“村子北边有辆三轮车,车上还有个小孩在哭,你们去看看是你家孩子不?”

李某说话时神情紧张,引起了民警的注意。在民警的要求

下,李某带着大家来到那条小路上,将孩子找回。大家悬着的心终于放下了,但李某更紧张了。

“在农村,一个大男人夜里戴着口罩,不合常理啊!”当时出警的开封县刑警大队四中队中队长高艳艳认为李某十分可疑,便问了他几个问题,他支支吾吾回答不上来,不得不承认了偷车行为。

## 3 【真相大白】报信“好人”原来是小偷

“要是孩子找不回来,我咋给他妈交代啊?”回想起当时的情况,孩子的大伯孔运成仍后怕不已。

男孩叫小杰,今年4岁,父亲于去年与邻居发生口角时被对方杀害。此后,小杰一直与大伯生活。

据孔运成介绍,事发当晚,他骑着电动三轮车,载着母亲和小杰从县城回家,路上绕道去亲戚家串门。当

晚,他在亲戚家喝了两杯,吃完饭又和亲戚聊天,侄子在外面三轮车上玩累了睡着了。小杰的奶奶心想一会儿就回家了,就没把孩子抱回屋睡,而是拿出一条被子给孩子盖上。就在孔运成起身准备回家时,发现三轮车和小杰都不见了,他吓坏了,就赶紧报警。

开封县刑警大队民警迅速赶到现场。孔运成

说,李某赶来告知孩子下落时,让他十分感激,还表示事后要好好感谢对方。在警察识破李某后,孔运成才明白眼前的“恩人”原来是作案者。

开封县刑警大队四中队指导员王拯介绍,李某是惯犯,自2012年以来偷过的电动车超过20辆。目前,李某因涉嫌盗窃罪,于5月19日被提请逮捕。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

## 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN